
Compréhension orale  Niveau A2 
 

Christian Leleux – Lycée Atlantique – Luçon 85 

 
Teresa Sánchez nos habla de sus vacaciones 

 
 
 

1. ¿Cuál es el problema evocado por Teresa ? 

………………………………………………………………………………………………… 

 

2. Indica lo que le gusta a Teresa : 

………………………. 

………………………. 

………………………. 

………………………. 

………………………. 

 

3. Indica lo que le gusta a su marido : 

………………………. 

………………………. 

………………………. 

………………………. 

………………………. 

4. ¿Con quién prefieren estar sus hijos ? 

………………………………………………………………………………………………… 

 

5. Es inútil discutir porque cada uno……………………………………………………… 

y nadie ………………………………………………………………………………….. 

 

6. Precisa cómo la familia pasa los diez días de vacaciones : 

………………………………………………………………………………………………… 

 

7. Según Teresa ¿cuál es lo mejor para recargar pilas ? 

………………………………………………………………………………………………… 

 

8. Según su marido ¿cuál es lo mejor para coger fuerzas ? 

………………………………………………………………………………………………… 

 

9. Explica el acuerdo final : 

………………………………………………………………………………………………… 

 

10. ¿Por qué Teresa dice que no está mal ? 

………………………………………………………………………………………………… 

 


